بسم الله الرحمن الرحيم
مدرسة الصفوة والتميز الخاصة
إمتحان رياضيات متخصصة رقم (1) للعام 2015-2016م

الإســـم :...........................................................................................................................
السؤال الأول : 

1/  (أ) أكتب نص نظرية مبدأ العد .......................................................................................................

           ......................................................................................................................................

           .......................................................................................................................................

     (ب) حل المعادلات الآتية :

        ¡)  س               =  110    .................................................................................................

            س-2                         .................................................................................................

                                           .....................................................................................................

                                          ......................................................................................................

     ¡¡)  س ل3  = 56س    حيث س ≠ صفر

                             .......................................................................................................................

                            ........................................................................................................................

                           ........................................................................................................................

 (2)  أ/ ما الفرق بين التبديلة والتوفيقة ؟ مع التوضَيح بمثال؟

                   ..............................................................................................................................

               ....................................................................................................................................

               ...................................................................................................................................

             .....................................................................................................................................

     ب/ سبع علب بوهية ألوان الطيف ، كم لون مختلف يمكن الحصول عليها بمزج  ثلاث علب فى كل مرة؟

             ..................................................................................................................................

            ..................................................................................................................................

   جـ/ جد مفكوك (3س +1)3  .........................................................................................................

                                     ..........................................................................................................

  د/ جد الحد الثانى فى مفكوك (2س-3ص)5 
          .......................................................................................................................................

         ............................................................................................................................................

 السؤال الثانى : 

(1)  أ/ أكمل الآتى :

¡)    نــها    س - أ   = .............................................
  س    أ    سن- أن

¡¡)  نـها    س – 2   = ..........................................

    س   2  س5-32

ب/ عرَف مجال تعريف الدالة  ...............................................................................................

        .............................................................................................................................

جـ/ جد مجال تعريف الدالة    ق (س) =   س3 + 1  

                                                  س2-3س-10 

        .................................................................................................................................  

(2)  إذا كان ت(س) = 7س+4       ،    هـ(س) = 1-3س    جد:
أ/ ت○هـ(-1)                                                         ب/  هـ○ت(-2)
.......................................................                ................................................................

.......................................................               .................................................................

......................................................                ...............................................................

والله الموفق

مضوي عبدالرحمن / أستاذ المادة
0122560577

